

НАЦІОНАЛЬНИЙ ЮРИДИЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ ЯРОСЛАВА МУДРОГО

ПРИЙМАЛЬНА КОМІСІЯ

ПРОТОКОЛ № 30

м. Харків

22 серпня 2024 р.

ФОРМА ПРОВЕДЕННЯ: Змішана

ПРИСУТНІ: Гетьман А.П., Барабаш Ю.Г., Соляник К.Є., Бойчук Д.С., Пивоваров В.М., Лученко Д.В., Маринів В.І., Козак В.А., Головкін Б.М., Самощенко І.В., Криницький І.Є., Шеховцов В.В., Бабарицький О.В., Червяков О.В., Старостіна Л.Л., Чухлебова Т.О., Ларін В.В., Сметаніна Н.В., Білик В.Г., Гайденок Т.А., Вороніна А.В., Трегубова П.О., Вилцан А.О., Клімова В.В., Булгаков А.О.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про допуск до вступного фахового випробування з «Основ теорії та історії держави і права» вступників 1-го курсу першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 081 «Право» 293 «Міжнародне право» денної і заочної форми здобуття освіти факультету прокуратури, факультету приватного права та підприємництва, факультету юстиції, факультету міжнародного та європейського права.

2. Про повторний допуск в ЄДЕБО вступника 1-го курсу першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 262 «Правоохоронна діяльність»

З першого питання порядку денного

СЛУХАЛИ: Соляника К.Є.

Відповідно до Правил прийому до Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого у 2024 році в межах додаткового набору вступу на 1-й курс першого (бакалаврського) рівня вищої освіти на основі здобутого раніше освітнього ступеня (здобуття не менше одного року) станом на 22.08.2024 року зареєструвалися в ЄДЕБО дев'ять вступників.

ВИРІШИЛИ: Допустити до вступного фахового випробування з «Основ теорії та історії держави і права» вступників 1-го курсу першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 081 «Право» 293 «Міжнародне право» денної і заочної форми здобуття освіти факультету прокуратури, факультету приватного права та підприємництва, факультету юстиції, факультету міжнародного та європейського права, факультету адвокатури 23.08.2024 року (список додається).

З другого питання порядку денного

СЛУХАЛИ: Бабарицького О.В.

До голови приймальної комісії звернулася вступниця на 1-й курс першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 262 «Правоохоронна діяльність» Військово-юридичного інституту із заявою повторно допустити її до конкурсу за небюджетною конкурсною пропозицією, адже у неї були поважні причини пропуску

терміну підтвердження місця навчання в ЄДЕБО та укладання договору про навчання та договору про надання платної освітньої послуги.

ВИРІШИЛИ: Допустити в ЄДЕБО вступницю 1-го курсу першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 262 «Правоохоронна діяльність» військово-юридичного інституту в ЄДЕБО у зв'язку з поважними причинами пропуску визначених термінів з урахування можливостей ліцензійного обсягу та дотриманням прав інших вступників на отримання рекомендації та зарахування.

Голова приймальної комісії

Відповідальний секретар  
приймальної комісії



Анатолій ГЕТЬМАН

Костянтин СОЛЯННИК